
POLITIKA PRIVATNOSTI

ALTANO Travel veoma ceni Vašu privatnost i Vaše lične podatke. Shodno tome, naša politika
privatnosti daje detaljnija objašnjenja o načinu prikupljanja i korišćenja vaših ličnih podataka.
Uslovi mogu biti izmenjeni u bilo kom trenutku bez prethodnog obaveštenja pa Vas molimo da
pregledate ovaj dokument prilikom svake Vaše posete ili korišćenja bilo kojeg od naših servisa.

Altano Travel nikada neće koristiti vaše lične informacije ka trećoj strani osim u sledećim
slučajevima koji su objašnjeni u nastavku:
Ako državni organ ili pravni zastupnik sudskim pozivom to zatraži, odnosno podnese formalni
zahtev za otkrivanje informacija koje mogu biti u vezi sa počinjenim ili krivičnim delom u
pripremi.
Informacije o Vašem korišćenju sajta se sakupljaju koristeći logove pristupa serveru i kolačiće za
praćenje pristupa. Sakupljene informacije sadrže sledeće:

 Datum i vreme pristupa
 Stranice kojima ste pristupali na našem web sajtu
 Adresu stranice preko koje ste došli na naš vebsajt
 IP adresu sa koje pristupate vebsajtu
 Vrstu browsera i operativnog sistema koji koristite za pristup našoj stranici

Ove informacije se koriste u analitičke svrhe, čime poboljšavamo pristup i rad našeg sajta što za
krajnji cilj ima približnost krajnjem korisniku čime se štedi vreme za pronalaženje traženih
informacija.
Korišćenjem ovog sajta, pristajete na navedeno prikupljanje informacija u okviru datih
ograničenja.

Što su kolačići

Kao što je uobičajena praksa sa gotovo svim profesionalnim web stranicama, ova stranica koristi
kolačiće, koji su sitne datoteke koje se snimaju na vaš računar, kako bi poboljšale vaše iskustvo.
Ova stranica opisuje koje se informacije prikupljaju, kako ih koristimo i zašto ponekad treba
snimiti te kolačiće. Objasnićemo i kako možete sprečiti snimanje tih kolačića, no to može
smanjiti ili potpuno isključiti određene funkcionalnosti na web lokaciji.

Kako koristimo kolačiće

Kolačiće koristimo zbog niza razloga koji su niže navedeni. Nažalost, u većini slučajeva ne
postoje industrijske standardne opcije za onemogućavanje kolačića bez potpunog
onemogućavanja funkcionalnosti koje dodaju na ovu web-lokaciju. Preporučuje se da ostavite
sve kolačiće ako niste sigurni trebate li ih ili ne u slučaju da se koriste za pružanje usluge koju
koristite.



Onemogućavanje kolačića

Postavku kolačića možete sprečiti podešavanjem postavki u web čitaču (pomoć potražite u opciji
pomoći web čitača). Imajte na umu da će onemogućavanje kolačića uticati na funkcionalnost
ove i mnogih drugih web lokacija koje posećujete. Onemogućavanjem kolačića obično ćete
onemogućiti određene funkcionalnosti web lokacije. Stoga se preporučuje da ne
onemogućavate kolačiće.

Kolačići koje smo postavili

Kada podatke šaljete putem obrasca kao što su oni na kontaktnim stranicama ili obrasci za
komentare, kolačići se mogu postaviti tako da pamte vaše korisničke podatke za buduću
korespondenciju.

Kolačići treće strane

U nekim posebnim slučajevima koristimo i kolačiće koje pružaju pouzdane treće strane. U
sledećem odeljku detaljno je opisano koje kolačiće trećih strana možete naići na ovoj web
lokaciji.

Ova web lokacija koristi Google Analytics koji je jedno od najraširenijih i najpouzdanijih
analitičkih rešenja na webu kako bi nam pomogli da razumemo način na koji koristite web
lokaciju i načine na koje možemo poboljšati vaše iskustvo. Ovi kolačići mogu pratiti stvari kao što
su koliko ćete potrošiti vremena na web lokaciji i stranice koje posećujete kako bismo mogli
nastaviti proizvoditi zanimljiv sadržaj.

Više informacija o kolačićima usluge Google Analytics potražite na službenoj stranici usluge
Google Analytics.

Ako postoji nešto što niste sigurni trebate li ili ne, obično je sigurnije ostaviti kolačiće
omogućene u slučaju da su u interakciji s jednom od opcija koje koristite na našim stranicama.

Međutim, ako još uvek tražite više informacija, možete nas kontaktirati putem jednog od naših
preferiranih načina kontakta: E-mail: info@altanotravel.com

Da biste saznali više o kolačićima (cookies), kako ih upravljati i izbrisati ih, posetite
wikipedia.org ili www.aboutcookies.org


